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100 3200028000Véhicule de Marque PORSCHE, Modele 914 2 litres VW, Immatriculé DT 144 MA, de Genre VP, N°
de Série 4712901384, Puissance administrative 10 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 46637 kms,
Date de première Immatriculation 01/01/1971, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,
PORSCHE 914 2L et un roadster des années 1970 fabriqué par les firmes allemandes PORSCHE et
VOLKSWAGEN.
Véhicule léger, moteur situé en position centrale arrière. Ce véhicule bénéficie d'un coffre à l'avant et
à l'arrière et d'un toit amovible. Ce véhicule est un pur objet des années 1970 et sa couleur orange
marque encore un peu plus son époque. Le véhicule présenté fait l'objet d'une restauration digne de
ce nom, aussi bien en carrosserie qu'en moteur. Le dossier est à la disposition des futurs
acquéreurs, comme le dossier d'expertise. Depuis cette expertise a 41596 km, ce véhicule en
compte à ce jour un peu moins de 47 000 km.
Profitant de la réfection de la boite moteur, la cylindré a augmentée et développe à ce jour 150 cv au
banc et le pont autobloquant et l'amélioration des freins, moyens et amortisseurs, et de
l'échappement lui confère une aptitude magnifique à tous les rallyes et balades.
Les deux harnais et le volant Motolita augmentent encore le plaisir de rouler.

Sera vendue par le ministère de Brice TEMPLIER Commissaire de justice à Reims.

101 3500030000Véhicule de Marque MG, Modele C SEBRING , Immatriculé DQ 753 SJ, de Genre VP, N° de Série
GC75993G, Puissance administrative 04 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 11039  kms,  Date de
première Immatriculation 01/08/1970,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
FICHE  FIA
Éligibilités

Sera vendue par le ministère de Brice TEMPLIER Commissaire de justice à Reims
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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1 2010Petit automate MICHELIN avec mécanisme de marche (état de marche)

2 2010Lot de badges et plaques dont Automobile Club de l'Ouest et Club des Bons Conducteurs (5 pièces )

3 2010Plaque Auto-moto club de SALON, emballage d'origine

4 3020Pendule de bureau, réalisation artisanale de années 50 et décor de ROLLS ROYCE

5 200150Mascotte de radiateur signée Max LE VERRIER  "Plein gaz", bronze nickelé Circa 1925

6 400300Mascotte automobile « Egyptienne  ailée » signée AEL.
Bronze argenté.. H. 12 cm

7 400300Mascotte automobile « Petite poule » signée DELPERIER.
Bronze argenté. H. 13.5 cm

8 400300Mascotte automobile  « Plongeuse » signée AEL. Bronze
argenté. H. 18 cm

9 400300Mascotte automobile « Au revoir » signée PAX. Bronze
argenté. H. 15 cm

10 400300Mascotte automobile « L’aviation » signée S. RUEFF. Bronze
nickelé sur bouchon. H 18 cm

11 400300Mascotte automobile « L’ingénue » signée AEL. Bronze
argenté. H. 12 cm
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12 400300Mascotte automobile « Femme assise » signée L.F.R. 1923.
H. 12 cm

13 400300Mascotte automobile « Faunesse assise » signée
SILVESTRE, cachet fondeur SUSSE FRERES PARIS. Bronze.
H. 10.5

14 400300Mascotte automobile « Danseuse » signé C. CHARLES.
Bronze argenté. H. 12.5 cm

15 400300Mascotte automobile « Petite plongeuse » signée E . GROS.
H. 12 cm

16 2010Revue de 1907 éditée par le journal de l'auto "Nos champions"

17 2010"La croisière jaune, 3ème mission" par Georges Le Fèvre, préface André Citroen 1933

18 2010Les Carrosseries "SLEEPING", documents, factures de 1918 et 1934

19 10080Aquarelle "Les élégantes" signée M. BLASEL

20 200100Jouet CITROEN "Rosalie des records" grand modèle, à remontée mécanique, tôle peinte  44x16

21 10080Jouet téléguidé GEGE DS 19

22 10080Jouet en tôle ML voiture de course lithographiée vert et rouge avec moteur à ressort et pilote. L. 36
cm

23 10080Jouet en tôle à remontée mécanique train avant complet  à revoir

24 10080Jouet GAMA "Ford Lotus formule" made in Western Germany

25 400300Gordon CHISM "Alfa Roméo Monza", bronze représentant Tazio NUVOLARI n° de course 28,
signature  côté gauche sur chassis, 12,5x36,5X15

26 300200MARKLIN Métal Mercedes 30O SL1952 avec sa boite, sa clé et son certificat

27 300200GEM "Super racer" n°42, jouet en tôle lithographié, grande automobile de course Monthléry avec
son conducteur L. 45 cm

28 200100RE-EL "Reggiana Electronica", jouet FERRARI avec sa télécommande, 45x20x10

29 8050PAYA jouet FERRARI.250-P5 téléguidée avec son pilote, pneus avant en mauvais état

30 200100TIMO SALONEN, combinaison de pilote Ektor Citroen Sport
Pilote champion du monde des rallyes 1985

31 200100Miki BIASION combinaison de pilote Sparco. FORD Motor Sport.
Pilote champion du monde des rallyes 1988 et 1989

32 200100Jean Pierre JABOUILLE combinaison de pilote stand 21.
Pilote F1 de 1975 à 1981, 55 Grand Prix et 2 victoires à la clé/
Il est notamment l'auteur de la 1ère victoire de Renault en 1979 au Grand Prix de France à
Dijon-Prenois

33 200100Combinaison de pilote FAR'O, original Vintage, les Leston Protex Circa 1960 (veste et pantalon)

34 200100Volant F1de Ricardo PATRESE-ARROWS 1981 (marque Personal) le tout encadré

35 8050Juan Manuel FANGIO Photo du GP Monaco 1955-Mercedes 300 SLR
Pilote 5 fois champion du monde de F1

36 2015Jean Pierre BELLETOISE- Portrait photo tirage sur isorel 46x40

37 2015Patrick DEPAILLER - Portrait photo tirage sur isorel dédicacé 46x40

38 200100Ayrton SENNA- Photo argentic et billet du GP de Belgique Spa Francorchamps 15-17 mai 1987
(39x31)

39 105Ayrton SENNA - Casque miniature auquel sont joint s 2 revues Equipe Magazine (Il avait la grâce,
10 ans)
et une revue Auto Hebdo (l'etat de choc)
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40 300200Ayrton SENNA - Sublime F1 Malboro MC LAREN HONDA MP4/6 (86X42X22)

41 8050Ayrton SENNA - départ du grand prix imminent - Photographie réalisée par Michel Leroux,
provenant de son exposition
au Musée de la colline de l'Automobile 48x67

42 200100PORSCHE, volant cuir diam 35
PORSCHE Nardi/Personal
Comportant Logo Emerson Phittipaldi numéroté E 33261 (moyeu fourni)

43 1200800Patrick BRUNET (1956)
Oeuvre originale réalisée sur capot, signée, symbolisant les 4 victoires de Porsche au rallye de
Monte Carlo: Vic Elford 1968, Val de Gaard 1969/1970 et Nicola S 1978.
Capot moteur de 911 Carrera 3L . 67x92
Ce capot avec la Carrera 3L a participé à l'épreuve du Monte Carlo Historique

44 1000800Alain BERTRAND  (Né en juin 1946)
"Sentimental Journey"
Acrylique sur toile signée en bas à gauche  89x115

45 600400Frédéric HAIRE (1962)
"Tableau de bord"
Speedster 356
Acrylique sur panneau
80x80

46 600400Frédéric HAIRE (1962)
"Au départ des Mille Miglia "
Acrylique sur panneau
 80x80 cm

47 300200Michel RAIMON
"AC Cobra"
Lithographie signée en bas à droite au crayon par l'artiste, numérotée 70/200 (70x53)

48 8050Jr  SEINCE
RENAULT 8 Gordini
Technique mixte sur papier, signée en bas à droite 42x52

49 8050Michel LEROUX
Photo AC Cobra Daytona 1969, celle-là même a participé dans les sixties aux 24H du Mans
Photo ayant fait l'objet de l'exposition au musée de la colline de l'Automobile
30x40

50 600400Frédéric HAIRE (1962)
FORD Mustang "Tout est dans le regard bleu profond"
Acrylique sur panneau
80x80

51 1100900Alain BERTRAND (1946)
"Miss Glory"
Acrylique sur toile signée en bas à droite
54x65

52 200100Enseigne ALFA ROMEO
Diam 105 (simple face, fêlée sous le serpent sur une longueur de 24 cm)

53 200150Voiture à pédale 404 PEUGEOT
19 MG 63- Repeinte
110x42x40

54 400300Ancien cheval à pédales
Sulky de square ou de bord de mer
130x48x90

55 300200The Mickey Mouse Phono
American Telecomunication Corporation
N° DLMF- 20426601 (TBE)

56 20001500Franky BOY (1954)
"Tut !!! Tut !!"
Acrylique sur toile signée au centre du tableau
73x100

57 6050Michel LEROUX
Photographie du Proto Peugeot 905
Tirage ayant fait l'objet de l'exposition au musée de la Colline de l'Automobile
60x80
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58 3020ALPINE A 610 Bi-turbo
Photo numérotée 17/24
Signée par les 3 pilotes suite à leur participation aux 24H du Mans
18-19 juin 1994
19x28

59 10080FREDDISH Papritz (1971)
"Porsche à volonté"
Technique mixte sur affiche
Signée en bas à droite
80x60

60 6050Lot de 6 miniatures PORSCHE
911 de circuit électrique de marque FLY
911  de circuit électrique de marque NINCO
911 SOLIDO 1/43
912 MEBETOYS 1/43
993 MAJORETTE 1/24
911 1/87

61 1510Miniature AUSTIN HEALEY
de marque KYDSHO 1/24
Un ouvrage "Un hommage à la Big" ETAI

62 15105 miniatures MGC GTS1/43 "4 Provence moulage, 1 Corgi Toys"
Revue Retroviseur n°236 "MGB"

63 15104 miniatures 1/24 DINKY  (3 Type E et 1 XK 150)
3 revues Auto Rétro n° 109, 237, 265 sur Jaguar
1 ouvrage Jaguar E- Type Brooklands BOOKS
1 ouvrage Factory original Jaguar E-Type de Jaguar Héritage

64 15101 ouvrage MASERATI "Un siècle d'histoire" ETAI

65 1510Lot de 3 ouvrages :
Les voitures de prestige Editions MC
Les voitures célèbres Editions Denoel
Automobile Editions Flammarion

66 15103 ouvrages:
La F1 moderne - J. Rosinsky Editions PLA
Les voitures de course Editions des 2 coqs d'or
Formula 1 Revue 1971 Editions 1972

67 15103 ouvrages :
Didier Pironi "La flèche brisé" Editions du Palmier
Sébastien Loeb - l'Equipe
Jacques Laffite "Les voitures " Editions Fare's

68 15102 ouvrages:
"Les grandes heures de Monthléry" Dominique Pascal. ETAI
"Femmes pilotes de course auto" 1988-1970 JF Bouzanquet. ETAI

69 15102 ouvrages :
"Le guide de la Porsche" 1964-1973. ETAI
"Porsche la quête de l'excellence" B. Reynolds - Solin Editions

70 25201 ouvrage Auto Flash " Renault 8 Gordini" Editions Marabout

71 1210Miniature FORD Mustang
"Jerry Titus" Groupe 2 1967. Green light 2008
1/24

72 1210DIORAMA Williams-Renault F1
Jacques Villeneuve champion du monde

73 25202 miniatures 1/43
Etoile filante CIJ
Alpine Mille Miles CIJ

74 12101 miniature CG Proto Fiorentino. 1/43

75 25201 lot de 10 miniatures Renault 5 Turbo 1/43

76 15101 lot de 7 miniatures 4CV. /43 SOLIDO
1 ouvrage "Album 4 CV" par D. Pagneux. EPA Editions

77 25201 lot de 5 miniatures R8 Gordini. 1/43 NOREV
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78 25201 lot de 8 miniatures R8 Gordini dont:
3 DINKY, 4 norev, 1 SOLIDO
1/43

79 12101 lot de 7 cartes téléphoniques dont 2 sous blister

80 15101 lot de 5 Renault miniatures (Alpine SOLIDO, Dauphine 1093 solido, R12 Break 4x4 Solido,
Speeder et Maxi Megan)
1 plaque Renault 8 en bakélite

81 121013 revues sur la R8 Gordini
Auto Passion, Auto Rétro, 1093 Mag....

82 1510Revue d'Automobile 1956, N° 105 et N°121
sur Fangio et Amédée Gordini

83 1510ALFA ROMEO
Sigle de capot
5 revues sur coupé Berton et GTA

84 1510ALPINE
18 revues (Mille Miles, Auto Passion, Rétro Passion, Gazoline)

85 12101 manette comportant 13 revues diverses
2 miniatures au 1/43

86 121018 revues Rétro Course n° 7, 8, 10, 12, 13,  15, 19, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 30, 33, 35, 39, 42

87 12105 revues très anciennes
l'Action Automobile 1950
Le monde Illustré 1946
L'Automobile 1953, 954, 1956

88 1210L'Illustration, 3 revues.
7 octobre 1922, 6 octobre 1923, 1er octobre 1927

89 15108 revues très anciennes
La vie à la campagne 1926, 1927, 1930, 1931
Le miroir du monde 1932,1933
L'Afrique du nord illustrée 1938

90 108Citroen ID 19 break ORTF
Miniature au 1/43

91 15101 lot de 14 miniatures 2 CV Citroen. NOREV. 1/43 en boite
Véhicules de 1955 à 1986

92 40352 CV. 1 lot de 36 miniatures au 1/43
(Berlines, principalement Auto Plus Editions)

93 40352 CV Camionnette
1 lot de 35 miniatures au 1/43 principalement Auto Plus Editions

94 800500Véhicule de Marque MOBYLETTE, Modele MOBYMATIC BLEUE TYPE AV-65 DE 1967,
Immatriculé EF 199 GH,  Energie non spécifié, Année Modèle 1967,  Sans Controle Technique,
Sans certificat d'immatriculation,
MOBYLETTE MOBYMATIC BLEUE TYPE AV - 65 DE 1967

Très bon état de fonctionnement et de présentation, jamais repeinte.

95 800500Véhicule de Marque HONDA , Modele PC 50, Energie ES,  ayant 870 kms, Année Modèle 1970,
Sans Controle Technique, Sans certificat d'immatriculation,
Cyclomoteur 49 cm3

Année de production de 1967  à 1975.
Poid à vide 50 kilos, possédant un réservoir de 3 litres.
Moteur monocylindre à 4 temps refroidi par Air pour une puissance de 1,8 cv à 5700 tours.

Il s'agit d'une sortie de cave à réviser avant toute utilisation.

96 800700Véhicule de Marque YAMAHA, Modele DT 125 cm3, Immatriculé 571 DKJ 95, de Genre MTL3, N°
de Série 1HR038293, Type 1 HR, Puissance administrative 1 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 8170
kms,  Date de première Immatriculation 24/10/1990,  Sans Controle Technique, Avec certificat
d'immatriculation; ,
YAMAHA  DT 125 cm 3
15 cv à 6 rapports
vitesse maximale 110kms/h

Bel état d'origine et de fonctionnement pour cette petite 125 Trail Enduro qui apportera à son furtur
acquéreur la joie de circuler en toutes sécurité et liberté.
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97 1400012000Véhicule de Marque SECMA, Modele F 16 / 1L6 / 16 soupapes, Immatriculé EH 315 JN, de Genre
VP, N° de Série VMTMF1601G0000409, Type F1601, Puissance administrative 06 CV Fiscaux,
Energie ES,  ayant 3500 kms,  Date de première Immatriculation 08/12/2016, Avec Controle
Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
CRIT 1 DE POLUTION

Fabriquant français à Douai
Modèle F 16 produit depuis 2008
Celui-ci est de 1ère main avec moins de 3500 kms
Moteur RENAULT 1l6 16 soupapes-Type K4M/105 / 107 cv pour 583 kgs

-OPTIONS:
toit portes papillons-accoudoirs médaillons cuir-écrous antivol-fourreau de rangement

Valeur neuve de ce  modèle avec ses options équivalentes 24790 euros

98 60005000Véhicule de Marque FIAT, Modele 500, Immatriculé BJ 164 JC, de Genre VP, N° de Série
110F2462486, Type 110F2462486, Puissance administrative 03 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant
38306 kms,  Date de première Immatriculation 14/04/1970, Avec Controle Technique; , Avec
certificat d'immatriculation; ,
La première génération de FAIT 500 était appelée TOPOLINO soit MICHEY MOUSE des 1936.
La deuxième génération est dénommée NUOVA 500 à partir de 1957.
Pour les amateurs FIAT est l'Acronyme de "Fabrique italienne d'Automobiles de TURIN". Il s'agit ici
d'un modèle 1970, 2 cylindres pour une puissance de 18 CH DI, 4600 TR/min. Boîte à crabot, 4
vitesses, soit un modèle FIAT 500 F produit de 1965 à 1973.
Ce véhicule est en bel état de présentation et de fonctionnement après les essais réalisés. La
carrosserie a été restaurée et une peinture récente lui redonne tout son charme.

99 90007000Véhicule de Marque ALFA ROMEO, Modele GIULIA NUOVA 1600, Immatriculé 820 EJM 95, de
Genre VP, N° de Série 0022036, Type 10526, Puissance administrative 9 CV Fiscaux, Energie ES,
ayant 90336 kms,  Date de première Immatriculation 10/05/1977, Avec Controle Technique; , Avec
certificat d'immatriculation; ,
RAPPORT D'EXPERTISE JOINT

Révision complète( factures du 3 mai et  28 juin, 2019)  et remise en état éclairage et signalisation (
facture du 6 juillet 2021)

102 25002000Véhicule de Marque LAND ROVER, Modele  RANGE ROVER, Immatriculé DP 497 NP, de Genre
CTTE, N° de Série SALLHABE8DA294519, Type RR200D, Puissance administrative 10 CV Fiscaux,
Energie GO,  ayant 168548 kms,  Date de première Immatriculation 10/07/1987,  Sans Controle
Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,
Le RANGE ROVER CLASSIC est un véhicule de type tout -terrain produit par LAND -ROVER de
1970 à 1996.
 Modèle appartient à la deuxième génération produite de 1980 à 1996. Le moteur turbo 2,4 litres
comporte une puissance de 106 cv et une vitesse maxi de 153 kms/h.
Il mérite une belle restauration.

VENDU EN L'ÉTAT-
5 pneus neufs
arbre de transmission neuf

103 100008000Véhicule de Marque JAGUAR, Modele XJ SÉRIE 1, Immatriculé BW 790 AL, de Genre VP, N° de
Série IL55768BW, Type XJ 642 LIT, Puissance administrative 24 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 62
062 kms,  Date de première Immatriculation 03/12/1970, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,
La Jaguar XJ Série 1 apparaît au salon de Paris en 1968. Ce salon roulant allie modernisme,
tradition et confort à l'Anglaise.
Cette XJ est équipée du moteur 4L2 essence.
On vous signale un compte tour HS et le cylindre bloc de train avant à revoir.
L'intérieur cuir bleu est d'origine.

104 1600014000Véhicule de Marque MERCEDES-BENZ, Modele SL320 CABRIOLET, Immatriculé AB 577 YJ, de
Genre VP, N° de Série WDB1290631F115103, Type 12906332, Puissance administrative 18 CV
Fiscaux, Energie ES,  ayant 120500 kms,  Date de première Immatriculation 24/02/1995, Avec
Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
Ce véhicule est issu d'une longue lignée de Cabriolet SL de la marque Mercedes-Benz.
Cet exemplaire SL 320 est équipé d'un 6 cylindres à 4 soupapes par cylindre pour une cylindrée de
3L2 et une puissance de 240 cv lui permettant de déployer avec générosité ce bel attelage.
La production: du 30/06/1993 au 15/01/1998
Ce véhicule de deuxième main est en très bon état de préservation et de fonctionnement et son
propriétaire très coureur des clubs Mercedes-Benz lui a assuré une utilisation très soignée.
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105 2800024000Véhicule de Marque VOLKSWAGEN, Modele KOMBI T2 CAMPER T2, Immatriculé GD 110 JD, de
Genre VP, N° de Série 98WZZZ23ZLP017454, Type 231, Puissance administrative 07 CV Fiscaux,
Energie ES,  ayant 82433 kms,  Date de première Immatriculation 01/01/1990, Avec Controle
Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
VW KOMBI T2  CAMPER-BRESIL 1990-
Véhicule mytique de l'époque et iconique encore à ce jour.
KOMBI pour "KOMBINATIONENWAGEN" soit un objet multi-usages.
Juillet 1979, que le transporteur 3 ème génération apparait.. Le T2 sera produit encore rendant
plusieurs années sur le sol Brésilien.

Carte grise 9 places;
Panneau solaire-évier-frigo-jantes Porsche

105 BIS 40003500CHOPARD montre Mille miglia GT GT XL CHRONO TITANE 16 1/2" AUT .CHRONO
Dial;Anthracite,3 compteurs
Certifie chronomètre (cosc), réserve de marche env 46 heures,25  rubis, glace saphir antireflet et
loupe, étanche à 100 mètres, tachymetre de 240 à 60km/h
Edition limitée et numérotée de 1000 PIÈCES numéro 1359893

NUMERO 435/1000

Certificat d'origine et boîte

Année 2009

106 11000090000Véhicule de Marque PORSCHE, Modele 911 CARRERA 2,7 , Immatriculé DA 669 SM, de Genre
VO, N° de Série 9114600570, Type 911SCG, Puissance administrative 14 CV Fiscaux, Energie ES,
ayant 48976 kms,  Date de première Immatriculation 07/03/1974, Avec Controle Technique; , Avec
certificat d'immatriculation; ,
C'est une 911 type G facilement reconnaissable à leur bouclier devant et munie de pare-chocs
soufflets latéraux.
La 911 Carrera annonce 210 cv reprenant ainsi la mécanique de la fameuse 911 Carrera RS de
1973. 240 km/h en pointe. Le 0 à 100 en 6,55. Pour un poids de: 1075 kilos. Le modèle présenté a
fait l'objet d'une entière et très belle restauration.
Un rapport d'expertise est à la disposition de tous les enchérisseurs.
On notera des jantes Fuchs en option, un toit ouvrant. Une restauration intégrale et la présence d'un
aileron Ar type "Queue de Canard"
Le moteur 6 cylindres plot de 2687 cm3 correspond au type 911/83. La boite de 5 rapports et de
type 915/06 a été entièrement reprise en 2007.
Cette 911 est équipée d'un auto bloquant lui permettant de prendre le plus grand plaisir de conduite
à son volant. Au banc la puissance de 216,3 cv est atteinte à 6538 tours/minute. Signe d'une
excellente santé.

107 4200038000Véhicule de Marque RENAULT, Modele 8 GORDINI, Immatriculé 670 KHY 75, de Genre CI, N° de
Série 291475, Type R1135, Puissance administrative 7 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 2800 kms,
Date de première Immatriculation 20/06/1967, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,
Ce véhicule est né de l'association entre le sorcier Emedée Gordini et La Magie Renault.

Tous les émetteurs ont en mémoire le succès incroyable de la Coupé GORDINI ou des victoires en
rallye que ce soit avec le moteur 1100, 1300 et toutes les autres préparations.
Ce modèle a parcouru 2800 km depuis sa restauration complète réalisée par son propriétaire.
L'ensemble présente de fort belle façon et assure leur bon fonctionnement à toute la mécanique de
ce 1300 GORDINI au son évocateur.

108 4000035000Véhicule de Marque ALFA ROMEO, Modele COUPÉ BERTONE  LITRES, Immatriculé FP 435 TF,
de Genre VP, N° de Série 2426257, Type 1052 1, Puissance administrative 11 CV Fiscaux, Energie
ES,  ayant 79292 kms,  Date de première Immatriculation 06/01/1972, Avec Controle Technique; ,
Avec certificat d'immatriculation; ,
On ne présente plus le fameux coupé Alfa Roméo BERTONE  issu de l'héritage des Coupés Sprint
GT et GTA 1300,1600 et 1750.

Le modèle présenté est équipé du moteur 2 litres à la fiabilité reconnue. Cette voiture est équipée
pour les balades en rallye. Les sièges bacquets et l'arceau de sécurité apportent confort de conduite
et protections des occupants. Le moteur est généreux et souple d'utilisation.
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109 3000025000Véhicule de Marque CITROEN, Modele SM, Immatriculé EF 248 PX, de Genre VP, N° de Série
00S81185, Type S8, Puissance administrative 15 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 69000 kms,  Date
de première Immatriculation 01/02/1971, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,
Fierté de la marque et des Français ne rime pas forcément avec un succès commercial immédiat.
En effet en 6 ans, 12 920 exemplaires ont été produits. Sa ligne a couper le souffle est signée
Robert OPRON et son moteur V6 Maserati du sorcier  Girogio ALFIERI et la mytique suspension
hydraulique en fait toujours une pièce très recherchée par les Collectionneurs. Il s'agit d'une 2 ème
main ne comportant que 69 000 kms d'origine Son entretien du plus bel effet est également
d'origine.
Les pneus, sphères et friens sont neufs.
Sa robe comporte quelques petites imperfections du à son âge, une nouvelle peinture pourrait lui
permettre de retrouver un bel état concours.

110 1600014000Véhicule de Marque CITROEN, Modele 2 CV 6, Immatriculé AN 790 MZ, de Genre VP, N° de Série
VF7AZKAOOKA354858, Puissance administrative 03 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 13500 kms,
Date de première Immatriculation 03/01/1990, Avec Controle Technique; , Avec certificat
d'immatriculation; ,
La 2 CV est la reine de toutes les voitures françaises. Usage à ce jour, tant sur les départementales
que sur les chemins vicinaux, retrouve toute sa pertinence pour découvrir régions et paysages à un
rythme apaisé. La Deudeuche, la deux pattes a été produite de 1948 à 1990 avec un peu plus de 5
M d'exemplaires fabriqués. Le modèle présenté est de janvier 1990 soit fabriqué six mois avant
l'arrêt de la production en juillet 1990.
Il s'agit d'une voiture de famille dont le compteur affiche 13 560 kms. Tout nous laisse à penser que
son kilométrage est réel.
Ce véhicule est dans un magnifique état et seule la mousse des sièges serait à changer car  les
tissus sont eux d'une belle facture d'origine.

Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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